



人民日报

主管主办

人民网 www.people.com.cn 即刻搜索 www.jike.com

STCN.com 证券时报网·中国

2013年10月
星期一

21

今日52版 第6005期
A叠12版 B叠12版 C叠28版业绩领先公司频遭风险事件
基金风控危机露冰山一角

B5

高瞻远瞩者赢未来
交银投行为您铺就胜途

交通银行
金融投资
理财产品
理财经理

客服热线：95559 www.bankcomm.com

权益融资 | 直接投资 | 资产管理 | 财务顾问 | 负债管理 | 银团贷款 | 证券投资 | 资产证券化 | 并购顾问与融资 | 市场研究与分析 |

交通银行
BANK OF COMMUNICATIONS

您的财富管理银行

国务院部署进一步落实促改革调结构措施，夯实经济稳中向好基础

以更大力度推进改革和结构调整

据新华社电

国务院总理李克强10月18日主持召开国务院常务会议，听取半年多来国务院出台的促改革、调结构措施落实情况汇报，部署进一步抓好夯实经济稳中向好基础的相关工作。

会议指出，面对今年错综复杂的国内外经济形势，党中央、国务院作出科学判断，我们按照稳中求进的工作总基调，统筹稳增长、调结构、促改革，

保持定力、稳定政策，稳中有为，创新调控方式，坚持不扩大赤字，不放松也不收紧银根，推出简政放权、贸易投资便利化、利率市场化、扩大营改增试点等多项改革，出台巩固农业基础、释放内需潜力、优化产业结构、化解过剩产能、减轻小微企业负担、促进民生改善等政策措施，明确经济增长合理区间的上下限，从而有效缓解经济下行压力，稳定社会预期，持续激发市场活力，不断积累积极因素。刚公布的统计

数据表明，三季度我国经济稳中向好。农业丰收已基本定局，经济发展内生动力增强，结构调整和产业升级呈现积极变化，城镇就业继续增加，居民收入不断提高。

会议研究了促改革、调结构各项措施落实中存在的问题。指出，在经济下行压力较大时，要坚定信心；在经济稳中向好时，也要保持清醒头脑。要看

到当前经济回升的基础尚不稳固，深层次矛盾依然突出，发展还面临不少

风险和挑战，实现经济持续健康发展的任务仍很繁重。我们有条件、有能力实现全年经济社会发展预期目标，但还需要做出坚持不懈的努力。要以更大力度推进改革和结构调整，继续抓好已出台措施的落实，使改革红利不断释放，让政策效应持续发挥，真正做到既利当前更惠长远，夯实稳中向好基础，促进经济提质增效，增强发展内生动力和长远后劲。

会议要求，一要以政策兑现为目标，毫不松劲抓落实。

(下转 A2 版)

新股发行改革
须以投资者利益为依归

A3

海外股市频创新高
QDII海外投资六年屡屡失手

B4

无电商不金融
类余额宝产品大阅兵

B11

板块牛市或结束
手游将一“手”遮天

B9

网贷平台“福翔创投”
刚刚开业就跑路

A5

李嘉诚70亿抛售
上海黄金商业项目

A10

■时报观察 | In Our Eyes |

何必急于市值“向国际看齐”

人民币。有泡沫吗？基金经理回答，日本的手游公司破百亿美元的很多。跟日本相比，我们的市值空间还很大。而谈到传媒股，有基金经理认为，美国娱乐传媒上市公司的市值动辄百亿、千亿美元，我们的传媒股真是太“便宜”了！

从未来投资方向上看，向国际看齐是正确的方向，尤其要向美国看齐，因为中国和美国都是大国，国土面积大人口数量多。相比之下，日本毕竟是岛国，人口只有1亿；欧洲国家多国土面积小；澳大利亚面积虽大，但人少。唯一能够学的就是美国。长期来看，中国很难再走向外型经济的道路，必须发展内需。因此，除了传媒、手游、医疗健康、消费电子、新能源等未来都有巨大的发展空间。

诚然，美国最具可比性，不过，千万别忘了，用一个简单的指标对比来看，我们的人均国内生产总值还只有6000美元，而美国是近5万美元。

前途是光明的，道路是曲折的。并不是说，美国发展了很多年的娱乐传媒股市值到了百亿、千亿美元，国内今年小荷才露尖尖角的传媒公司就要奔着千亿元市值去了。“赶英超美”仍长路漫漫，长期的发展目标并不等同短期的泡沫化，对部分公司的炒作该休矣。



证券时报记者 张哲

九年涨近11倍 谷歌首破1000美元大关

2013年10月18日对谷歌来说是个值得纪念的日子。随着美国两党达成协议、美国政府开门，美国股市迎来了新一轮上涨。除了标普500指数创下历史新高，谷歌股价暴涨13%冲上1000美元大关，成为第二家股价迈上1000美元的标普500成分股公司。

A4

基金提名上海家化董事意在平衡利益

A9

银行拟提高深圳
二套房贷首付至七成IPO停摆一年
754家企业排队申请上市

A5

A2

